
Запрошення до опитування 
учнів 8-11 класів закладів загальної середньої освіти Харківської області 

 

Шановні школярі! 

Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації спільно 

з соціологами Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна проводить 

опитування учнів 8-11 класів шкіл Харківської області щодо їхнього харчування в 

школі та дома. Мета дослідження — вивчити та покращити умови харчування в 

закладах загальної середньої освіти Харківської області. 

Запрошуємо Вас взяти участь у цьому опитуванні. Ваша участь в опитуванні є 

повністю анонімною. Своє прізвище вказувати не потрібно. Отримані дані будуть 

використані тільки в узагальненому вигляді. 

Опитування відбувається в інтернеті. Для проходження опитування Ви можете 

скористатися комп’ютером, ноутбуком, планшетом або смартфоном. Анкета 

відкривається за посиланням в браузері. 

Заповнити анкету нескладно. Анкета складається з привітання і п’яти блоків, у 

кожному — декілька запитань. Відповідайте на запитання анкети у тому порядку, як 

вони розташовані. Після кожного запитання запропоновані варіанти відповіді, з яких 

треба обрати такі, що відповідають Вашій думці. Зверніть увагу, що в деяких 

запитаннях можна обрати лише один варіант, в інших — декілька. Поруч з 

запитаннями є нагадування на кшталт «Виберіть одну з наступних відповідей» або 

«Можна вибрати декілька варіантів відповіді» — дотримайтесь цих інструкцій. Якщо 

серед запропонованих варіантів немає такого, що відповідають Вашій думці, запишіть 

власну відповідь у пункті «Інше». Також в анкеті є декілька питань, для яких немає 

запропонованих варіантів відповіді. Вам пропонується записати (набрати текст) 

відповіді на таке питання власноруч.   

 

Для участі в опитуванні перейдіть за цим посиланням: 

 

https://tinyurl.com/5cf7nc65 
 

Наприкінці анкети обов'язково натисніть кнопку «Надіслати» для збереження 

Ваших відповідей в системі онлайн опитування.  

Анкета невелика, її заповнення потребує 15-20 хвилин. Але, якщо за певних 

обставин Ви не змогли закінчити опитування і бажаєте продовжити заповнення 

анкети пізніше, зі збереженням раніше зроблених відповідей, натисніть кнопку 

«Продовжити пізніше» та заповніть необхідні поля. Після цього електронною поштою 

Ви отримаєте лист з посиланням та даними входу для продовження опитування. 

 

Скористайтесь можливістю бути почутим та зробити шкільне життя кращим — 

візьміть участь в опитуванні! 

 

Заздалегідь дякуємо Вам за участь в опитуванні! 

 

https://tinyurl.com/5cf7nc65

